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Weltladen aktiv für den Klimaschutz
Aktion „Kaffee, Kakao, Klimaschutz“ am 15. September zusammen mit Goetheschule
Musterstadt. Am 15. September findet zwischen 11 und 15 Uhr im Weltladen in der Mustergasse 1 eine ungewöhnliche Aktion für den Klimaschutz statt: Ein Carrotmob. Unter dem Motto „Kaffee, Kakao, Klimaschutz“ ruft der Weltladen in Zusammenarbeit mit der Goetheschule alle Bürgerinnen und Bürger der Stadt auf, im Weltladen einzukaufen. Im Gegenzug hat sich das Fachgeschäft für Fairen Handel verpflichtet, 50 % seines in diesem Zeitraum erzielten Gewinns in Klimaschutzmaßnahmen zu investieren.
Tatkräftige Unterstützung bekommt der Weltladen durch die Klima-AG der Goetheschule. Die 20 Schülerinnen und Schüler haben sich intensiv mit der Herausforderung des Klimawandels beschäftigt und den Weltladen als Partner für den Carrotmob gewonnen. „Dieser Sommer hat gezeigt, welche Folgen der Klimawandel haben kann. Für unsere Handelspartner, die z.B. Kaffee und Kakao anbauen, sind die Auswirkungen existenzbedrohend. Deswegen haben wir das Angebot der Goetheschule gerne angenommen, mit einem Carrotmob in unserem Weltladen einen Beitrag zum Klimaschutz zu leisten“, so Weltladen-Geschäftsführerin Angelika Musterfrau. 
Hans Müller, Leiter der Klima-AG an der Goetheschule, ist begeistert vom Engagement seiner Schülerinnen und Schüler. „Mit dem Carrotmob lernen sie, dass sie selbst einen praktischen Beitrag zum Klimaschutz leisten können. Denn mit dem Erlös werden wir auf unserem Schulgelände Bäume pflanzen, die der Atmosphäre dauerhaft CO2 entziehen“, so Müller.
Die Aktion findet statt im Rahmen der bundesweiten Fairen Woche – der größten Aktionswoche des Fairen Handels in Deutschland. Unter dem Motto „Gemeinsam für ein gutes Klima“ laden Weltläden, Schulen, Kommunen, gastronomische Betriebe und andere Akteure dazu ein, den Fairen Handel kennen zu lernen. Der Beitrag des Fairen Handels zum Klimaschutz steht in diesem Jahr im Fokus der über 2.000 Veranstaltungen zur Fairen Woche. Mehr als 20 Weltläden beteiligen sich mit Carrotmobs an der Aktion Carrotmob@FaireWoche2018. Sie wurde vom Weltladen-Dachverband e.V. in Kooperation mit dem Projekt Carrotmob macht Schule, das von Green City e.V. und BildungsCent e.V. gemeinsam umgesetzt wird, ins Leben gerufen.
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Weitere Informationen:
www.weltladen.de/musterstadt
www.fairewoche.de
www.carrotmob-macht-schule.de
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