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Fairer Handel wirkt - Informationen aus erster Hand

Vertreterin von Fair Trade Lebanon kommt nach Musterstadt
Auf Einladung des Weltladen Musterstadt berichtet die Geschäftsführerin der libanesischen Fair-Handels-Organisation Fair Trade Lebanon, Mona Bouazza, am 22. September im Rathaus über die Wirkungen des Fairen Handels in ihrem Heimatland. Der Besuch findet statt im Rahmen der bundesweiten Fairen Woche, die unter dem Motto „Fairer Handel wirkt!“ steht.
Mona Bouazza wird über Projekte mit Kleinproduzenten in verschiedenen Regionen des Libanon berichten, die traditionelle Produkte anbauen und herstellen und so ländliche Gebiete (wieder)beleben. Fair Trade Lebanon ermöglicht die Vermarktung der Produkte auf nationaler und internationaler Ebene. Die Fair-Handels-Organisation setzt sich zudem für syrische Flüchtlinge ein und schafft Perspektiven sowohl für diese als auch für Einheimische. „So wirkt Fairer Handel als Mittel der Armutsbekämpfung und vermindert Fluchtursachen“, erläutert Angelika Musterfrau, Bildungsreferentin des Weltladen Musterstadt.
Im Anschluss an die Präsentation gibt es die Möglichkeit zur Diskussion und zum Genuss libanesischer Speisen. Die Veranstaltung beginnt um 19:30 Uhr im Ratssaal des Rathauses – der Eintritt ist frei!
Der Weltladen Musterstadt bietet in seinem Geschäft am Marktplatz 9 seit 2005 ein breites und attraktives Sortiment fair gehandelter Waren. Darüber hinaus informiert er über Fragen des Welthandels und bietet Möglichkeiten des bürgerschaftlichen Engagements. Die Faire Woche ist die größte Aktionswoche des Fairen Handels in Deutschland. Bei rund 2.500 Veranstaltungen von Weltläden, Schulen, kirchlichen Einrichtungen, gastronomischen Betrieben und vielen weiteren Einrichtungen haben Verbraucherinnen und Verbraucher vom 16. bis 30. September die Gelegenheit, sich über den Fairen Handel zu informieren und Produkte kennen zu lernen. Weitere Informationen unter www.fairewoche.de
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